



UPPSALA
UNIVERSITET

PROTOKOLL Nr 22
Sammanträde
2016-03-16

Styrelsen
Uppsala Centrum
för Rysslandsstudier

Tid: Onsdag 16 Mars 2016 kl. 15.15
Plats: Biblioteket, Centrum för Rysslandsstudier, Gamla Torget 3

Närvarande ledamöter:

Sverker Gustavsson (ordförande)
Katarina Engberg
Thomas Ekstrand
Matthew Kott (facklig representant)

Frånvarande ledamöter:

Göran Hoppe
Ylva Hasselberg
Raimo Raag
Johanna Ohlsson (doktorand representant)

Föredragande:

Claes Levinsson (föreståndare)

Vid protokollet:

Lena Lubenow

Sammanträdet öppnas, styrelseledamöterna hälsas välkomna.

- | | | |
|----|-----------------------------|---|
| §1 | Justeringsperson | Styrelsen beslutar <i>att</i> utse Katarina Engberg till att justera protokollet. |
| §2 | Fastställande av dagordning | Styrelsen beslutar <i>att</i> fastställa dagordningen. |
| §3 | Meddelanden | |
| | KOF-17 | Upplägg och behov av den planerade utvärderingen KOF-17 diskuterades. |
| | Arbetsmiljöenkät | Arbetsmiljöenkäten är startklar och kommer att vara öppen under början av april. En utvärdering med samtlig personal är planerad till den 26 april. |



UPPSALA
UNIVERSITET

PROTOKOLL Nr 22
Sammanträde
2016-03-16

Styrelsen
Uppsala Centrum
för Rysslandsstudier

- | | |
|----------------------|--|
| Lägesrapport | Verksamheten vid UCRS fortlöper harmoniskt. Många ansökningar har lämnats in till RJ och VR, den låga beviljandegraden upplevs dock som demoraliserande. Forskningsledarnas tematiska uppdelning diskuterades och Claes ska återkomma med förslag på ändring av forskningsledarnas funktioner. Diskussionen om ökat medarbetarinflytande genom en utökning av styrelsen togs upp och stöd från fakulteten är önskvärt. Sverker tar kontakt med kansliet. |
| Advisory Board | Nyttan och den fortsatta funktionen av Advisory Board diskuterades och fanns vara till ända. Claes skriver och tackar för den tid som varit. |
| §4 Ekonomi: | |
| Bokslut 2015 | Bokslutet för 2015 presenterades och lades till handlingarna. |
| Budgetuppföljning | Budgetuppföljning tom februari presenterades. |
| VB-15 | Styrelsen ställer sig bakom UCRS verksamhetsberättelse 2015. |
| VP-16 | Styrelsen ställer sig bakom UCRS verksamhetsplan 2016. |
| §5 Övriga frågor | Diskussion om behovet av grundutbildning inom UCRS fackområde. |
| §6 Nästa sammanträde | 1 Juni kl. 15:15 |
| §7 Avslutande | Ordförande förklarade mötet avslutat. |

Vid protokollet

Lena Lubenow

Justeras av

Katarina Engberg

Sverker Gustavsson
ordförande